
保護者各位
　　　　旭川あゆみ幼稚園

                  　    アンケート調査ご協力のお願い(回答)

実 施 日　令和3年11月26日～12月17日

対象人数　１８３名

回収結果　１３６名　７４％　

　ご協力ありがとうございました。ご指摘頂いた点は反省し、検討課題にしていきたいと思います。誉めて頂いた

　点は、今後も期待を裏切らないようにしていく所存です。アンケートを基に、今後の保育運営に活かしていきた

　いと思います。一部ですが、多かったご質問、要望等に回答致します。

① ② ③ ④

【設問①】お子さんは、楽しく幼稚園に通っていますか？ 74% 20% 6%

【設問②】お友達関係は、良好ですか？ 50% 44% 6%

【設問③】お子さんは先生に親しみ、信頼していますか？ 76% 21% 3%

【設問④】先生達の言葉遣いはいかがですか？ 72% 21% 7%

【設問⑤】先生達の身だしなみは適切ですか？ 77% 21% 2%

【設問⑦】運動会の日程、内容は適切ですか？ 59% 33% 8%

【設問⑧】お遊戯会の日程、内容は適切ですか？ 64% 29% 7%

【設問⑨】参観日の回数は、適切ですか？ 41% 34% 25%

【設問⑩】お子様の園での様子は、よくわかりますか？ 28% 37% 27% 8%

【設問⑪】園だより、クラスだよりの内容はよくわかりますか？ 50% 44% 6%

【設問⑫】ホームページの内容は、子ども達のことがよくわかりますか？ 41% 39% 12% 8%

【設問⑬】インターネットを用いた写真展示は、使い易いですか？ 58% 16% 25% 1%

【設問⑭】メールを利用した園からの連絡は便利ですか？ 66% 26% 8%

【設問⑮】給食の献立は、喜んでいますか？ 29% 32% 30% 9%

【設問⑯】安全管理については、適切ですか？ 44% 38% 18%

【設問⑰】預かり保育の利用に、満足していますか？ 72% 20% 8%

【設問⑱】先生は、相談を受け入れる体制になっていると感じますか？ 61% 25% 14%

【設問⑲】保護者同士の付き合いは、良好ですか？ 22% 31% 46% 1%

・園全体として１００点満点中、当園は何点だと思いますか？　　92点/100点

【設問⑥】お子様の名前を、呼び捨てやあだ名で呼んではいません。
良いと思いますか？

　　　2022/1/19

60% 36% 4%

①そう思う(大変良い)　②ややそう思う(良い) 　③あまりそう思わない(普通)　④そう思わない(悪い)　



　　　　　　　　　　　　　    　  　　    保護者様からの改善点・要望

Q．同じ内容のメールが何回か来ることが多い
　Ａ．既読確認をしないと、何度も再送信します。読んだら下部にある開封確認ボタンを必ず押してください。

Q．大雪アリーナでの運動会は、家族で観覧することが出来てとても良かった
　Ａ．Ｒ４年度こそは、外の青空の下での運動会が出来る事を願っています。

Q．特に年少は子どもから聞くだけだと幼稚園の様子がよくわからない
　Ａ．お子様の園生活について、いつでもお話する時間は作りますので、声を掛けてください。

Q．給食の回数を増やしてほしい
　Ａ．小学校に入ると毎日給食になるので、週３回の、今だけのお弁当をどうぞよろしくお願いします。

Q．預かり保育で自由遊びだけでなく制作等もしてほしい
　Ａ．午前保育や土曜日、長期休み中は、作品を作ったり、工作もしています。

Q．子どもは外遊びを喜んでいるが、気温の低い時間帯は中遊びの方が良いのではないか？
　Ａ．体調の優れない子以外は、体力をつける為にも短時間と決めて外遊びをしています。ご理解ください。

　　　　　　今後も、新型コロナの関係で入場制限を含めた、様々なご協力をお願いする事も多いと思います。
　　　　　　何卒、よろしくお願い致します。


